6ème
Évaluation du …

Sujet A 
Nom, prénom :

I . Écrire une fraction qui a un numérateur égal au triple  de son dénominateur : 

	 eq \s\do1(\f(1;2))
	 eq \s\do1(\f(7;7))
	  eq \s\do1(\f(7;14))
	  eq \s\do1(\f(14;7))
	   eq \s\do1(\f(14;14))
	  eq \s\do1(\f(15;4))
	  eq \s\do1(\f(4;16))
	  eq \s\do1(\f(15;5))
	  eq \s\do1(\f(66;6))
	  eq \s\do1(\f(3;12))
	  eq \s\do1(\f(40;10))
	  eq \s\do1(\f(3;7))


II . 1/ entoure les fractions égales à  un entier puis, à côté, indique de quel entier il s’agit : 
2/ entoure les fractions qui sont inférieures  à 1 
	 eq \s\do1(\f(1;2))
	 eq \s\do1(\f(7;7))
	 eq \s\do1(\f(7;14))
	 eq \s\do1(\f(14;7))
	 eq \s\do1(\f(14;14))
	 eq \s\do1(\f(15;4))
	 eq \s\do1(\f(4;16))
	 eq \s\do1(\f(15;5))
	 eq \s\do1(\f(66;6))
	 eq \s\do1(\f(3;12))
	 eq \s\do1(\f(40;10))
	 eq \s\do1(\f(3;7))


Vérifie que tu n’as oublié aucune fraction.

III . Complète les phrases :

 eq \s\do1(\f(5;11))  c’est l’unité partagée en   ...  parties égales et je prends ...   de ces parties.

 eq \s\do1(\f(7;5))  c’est l’unité partagée en   ...  parties égales et je prends ...   de ces parties.
IV . Complète   :    eq \s\do1(\f(5;11))  c’est 5 fois …


  eq \s\do1(\f(7;5))   c’est   eq \s\do1(\f(1;5))  multiplié par …
V . Décompose sous forme de la somme d’un entier et d’une fraction inférieure  à 1 :

 eq \s\do1(\f(10;3))  =


;   eq \s\do1(\f(7;5)) =


;   eq \s\do1(\f(34;10)) =


;   eq \s\do1(\f(53;51)) =

;   eq \s\do1(\f(29;3)) =
VI . Encadre entre deux nombres entiers consécutifs :

…. <  eq \s\do1(\f(10;3)) < ….
  ;   …. <  eq \s\do1(\f(11;5)) < ….       ;    .… <  eq \s\do1(\f(49;10)) < ….
;    …. <  eq \s\do1(\f(45;22)) < ….          ;      …. <  eq \s\do1(\f(35;3)) < ….


VII . Écris sous forme d’une fraction :  

1 +  eq \s\do1(\f(3;4))  =



;   2 +  eq \s\do1(\f(3;9)) =

;  5 +  eq \s\do1(\f(7;8)) = 
         ;   2 +  eq \s\do1(\f(3;13)) =
VIII . 1/ Sous la demi-droite graduée ci-dessous, indique l’abscisse des points A, B, C et D :

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2/ Place ci-dessus   le point E d’abscisse  eq \s\do1(\f(9;14))
3/Complète : B(……..) ;
   La distance entre C et l’origine de la demi-droite vaut …………………………………….
4/ Sur la demi-droite ci-dessus repasse en couleur un segment ayant pour longueur une unité.

6ème
Évaluation rapide du …

Sujet B 
Nom, prénom :

I . Écrire une fraction qui a un dénominateur égal au triple  de son numérateur : 

	 eq \s\do1(\f(1;3))
	 eq \s\do1(\f(6;12))
	 eq \s\do1(\f(5;5))
	 eq \s\do1(\f(15;3))
	   eq \s\do1(\f(12;6))
	 eq \s\do1(\f(29;29))
	 eq \s\do1(\f(5;15))
	 eq \s\do1(\f(16;5))
	   eq \s\do1(\f(70;10))
	   eq \s\do1(\f(9;18))
	   eq \s\do1(\f(10;2))
	   eq \s\do1(\f(5;9))


II . 1/ entoure les fractions égales à  un entier puis, à côté, indique de quel entier il s’agit :
2/ entoure les fractions qui sont inférieures  à 1 

	 eq \s\do1(\f(1;3))
	 eq \s\do1(\f(6;12))
	 eq \s\do1(\f(5;5))
	 eq \s\do1(\f(15;3))
	 eq \s\do1(\f(12;6))
	 eq \s\do1(\f(29;29))
	 eq \s\do1(\f(5;15))
	 eq \s\do1(\f(16;5))
	 eq \s\do1(\f(70;10))
	 eq \s\do1(\f(9;18))
	 eq \s\do1(\f(10;2))
	 eq \s\do1(\f(5;9))


Vérifie que tu n’as oublié aucune fraction.

III . Complète les phrases :

 eq \s\do1(\f(4;9))  c’est l’unité partagée en   ...  parties égales et je prends ...   de ces parties.

 eq \s\do1(\f(10;7))  c’est l’unité partagée en   ...  parties égales et je prends ...   de ces parties.
IX . Complète   :    eq \s\do1(\f(4;9))  c’est 4 fois …


  eq \s\do1(\f(10;7))   c’est   eq \s\do1(\f(1;7))  multiplié par …
IV .  Décompose  sous forme de la somme d’un entier et d’une fraction inférieure  à 1 :

 eq \s\do1(\f(11;4))  =


;   eq \s\do1(\f(9;7)) =


;  eq \s\do1(\f(49;10)) =
     
  ;   eq \s\do1(\f(58;53)) =
     
;  eq \s\do1(\f(35;4)) =  
V . Encadre entre deux nombres entiers consécutifs :

…. <  eq \s\do1(\f(11;4)) < ….

;   …. <  eq \s\do1(\f(16;7)) < ….
       ;    .… <  eq \s\do1(\f(34;10)) < ….
;   …. <  eq \s\do1(\f(69;22)) < ….
   ;    …. <  eq \s\do1(\f(31;3)) < ….
VI . Écris sous forme d’une fraction :  

1 +  eq \s\do1(\f(2;3))  =


;   3 +  eq \s\do1(\f(4;7)) =


; 7 +  eq \s\do1(\f(6;7)) = 

 ; 3 +  eq \s\do1(\f(4;15)) =
VII . 1/ Sous la demi-droite graduée ci-dessous, indique l’abscisse des points A, B, C et D

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                      

2/ Place ci-dessus   le point E d’abscisse  eq \s\do1(\f(5;12))
3/ Complète :    B(……..) ;   La distance entre C et l’origine de la demi-droite vaut ……………………………………
4/ Sur la demi-droite graduée ci-dessus repasse en couleur un segment ayant pour  longueur une unité..
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